
★ 日進北中学校ｱﾝｹｰﾄ　「より楽しい日進北中にするためにⅡ」 集計結果 H30.9.27 校長 渡邉宏

Q. 競技中や全校演技中の子供たちの様子は‥（複数回答可）

回答数 競技中 76 全校演技中 66

競技中 回答率 (％) 全校演技中 回答率 (％)

A: 楽しく 70 92 58 88
B: まじめに 26 34 29 44
C: 一生懸命に 50 66 43 65
D: 協力して 45 59 25 38
E: 自ら進んで 18 24 16 24
F: 淡々と 2 3 0 0
G: だらだらと 0 0 0 0
H: いい加減に 0 0 0 0
I: 無回答 0 0 0 0

Q. 体育祭全体のご感想や、お気づきのことがありましたら、ご記入ください。

お礼

子どもの様子

◇とても良い体育祭、心に残る体育祭でした（9）
◇全員が楽しめる雰囲気の体育祭で楽しかったです。（11）
◇去年よりも参加型で、見ているほうも楽しかったです。
◇全員リレーがとてもよかったです。（２）
◇全員で盛り上がれることは力になります。（4）
◇縦割りの対抗戦が盛り上がったと思います。（2）
◇延期続きでも子どもたちが集中して行っており素晴らしかったです。（2）
◇３年生が引っ張って、とても良い体育祭でした。
◇メールでこまめに連絡がありよかったです。（2）
◇練習から積極的に取り組む姿が家でもわかりました。
◇天候が不安定な中、開催していただきありがとうございました。お疲れさまでした。（11）
◆開催、延期の判断とメール配信をもっと早くしてほしいです。（4）
◆プログラムの変更は事前に知らせてほしいです。仕事を都合してきても、種目が終了していま
した。◆競技間が少し長く感じました。
◆演目がわかるものを張ってあるとよいと感じました。
◆借り物リレーなども楽しいと思います。
◆長縄跳びは斜めの角度で見ると見やすいです。
◆雨の時には、中断、中止にしたほうが良いと思います。
◆もう少し先生が盛り上がっていてもよいかと思います。

・悪天候にもかかわらず、たくさんのご参観をいただきありがとうございました。初日は雨
のためアンケートを実施できませんでしたが、2日目にたくさんのご協力をいただきまし
た。競技、演技内容や運営方法について、貴重なご意見をたくさんいただきました。次年
度に向けて検討していくことをお約束します。
・本年度は、新種目として「全員リレー」、「生徒会種目（大玉転がし＆玉入れ）」を取り入
れ、『みんなで参加して、みんなで楽しもう』という北中体育祭のカラーをより前面に出し
ました。縦割り応援を取り入れたことも、学年を超えた仲間で応援しあえました。子どもた
ちが笑顔で生き生きと参加する姿から、アンケート結果ではA～E項目において、すべて
昨年度より高い評価をいただきました。
・北中の舞は、学年ごとのダンス発表を入れたので大作になりました。今後も、保護者の
ご意見や、職員の反省、子どもの意見を生かしながら、子どもたちがさらに楽しみ主体的
に取り組めるよう発展させていきます。
・初日の開催有無についての判断が遅れ、メール配信が遅れたことや、プログラムの変
更についてのお知らせが不十分であったことを反省し、深くお詫びいたします。
・第６回の体育祭が子どもたちの熱心な取り組みと、保護者、地域の皆様のご理解やご
協力のおかげで盛大に行えたことに、改めて感謝申し上げます。ありがとうございまし
た。


